Trường THCS Đoàn Thị Điểm	ĐỀ THI HỌC KỲ II- MÔN TOÁN 7
Năm học 2016-2017		(Thời gian: 90 phút- Ngày thi 5/5/2017)
			ĐỀ SỐ 2
I. Trắc nghiệm (2điểm)
		Ghi vào bài làm chữ cái in hoa đứng trước câu trả lời đúng:
1. 
Đa thức  có bậc là:
A. 2	B. 5	C. 6	D. 9
2. 
Trong các số sau, số nào là nghiệm của đa thức  có nghiệm là:
A. 0	B. 1	C. 3	 D. 4
3. Cho G là trọng tâm tam giác ABC và D là trung điểm của AC ta có:
A. 


BD=2BG	B. 	C.  	D.  AG=3GD
4. Gọi E là giao điểm của ba đường phân giác của tam giác ABC, ta có:
A. Điểm E cách đều ba đỉnh của tam giác ABC
B. Điểm E cách đều ba cạnh của tam giác ABC
C. Điểm E có thể nằm ngoài tam giác ABC
D. Một đáp án khác
II.Tự luận (8 điểm):
Bài 1(2 điểm):
a. Số cây trồng được của các học sinh lớp 7C được ghi lại như sau:
	8
	4
	7
	9
	6
	10
	8
	9
	5
	5
	8
	6

	8
	5
	5
	6
	5
	4
	7
	9
	8
	6
	8
	10

	7
	5
	5
	9
	6
	9
	9
	7
	8
	8
	10
	9


Hãy lập bảng tần số.
b. Cho bảng tần số:
	Giá trị(x)
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	

	Tần số (n)
	6
	7
	5
	4
	8
	7
	3
	N=40


Tính trung bình cộng của dấu hiệu (làm tròn đến chữ số thập phân thứ hai ) và vẽ biểu đồ đoạn thẳng.
Bài 2 (2,5 điểm):
a. Thu gọn và sắp xếp các hạng tử của đa thức sau theo lũy thừa giảm của biến:


b. 

Cho hai đa thức :; 
Tính B(x) +C(x) và B(x) – C(x).
c. Tính nghiệm của đa thức K(x) =-7x +21
Bài 3 (3 điểm): Cho tam giác ABC vuông tại A, đường phân giác CK ( K thuộc AB). Kẻ AE vuông góc với CK ( E thuộc CK) , AE cắt BC tại D. Chứng minh rằng:
a. 

b. Tam giác ACD là tam giác cân.
c. CK là đường trung trực của AD
d. Kẻ AH vuông góc với BC (H thuộc BC). Gọi I là giao điểm của AH và CK. Chứng minh rằng ID song song với AB.


[bookmark: _GoBack]Bài 4(0,5 điểm): Tính giá trị của biểu thức  biết 
------Hết------
(Chú ý: Học sinh được sử dụng máy tính bỏ túi.
Giám thị không giải thích gì thêm và thu lại đề sau khi kiểm tra)
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L Tric ngh 2diém): ) G i g
o (am vio bai lam chie cdi in hoa dieng tricde ciu tré 10 ding:
1Pa thitc 3%* —9x* —2x* + 5 7x* ¢6 bic li: Db

A2
2. Trong céc 56 sav, 56 ndo I
A0 C;
3.Cho G 1 trong tim tam giéc ABC va D I trung diém cia AC ta c6:

2
A-BD=2BG  B.GB-1m  CBG=20D D. GD=2ED

B.S 6 5
nghiém da thire X~ % - 12 ¢6 nghigm Ia:
B.1 c3 D.4

4. Goi E 14 gio diém ciia ba dutng phén giéc ol tam gidc ABC, ta c6:
(A Didm E céch déu ba dinh cia AABC C.Piém E c6 thé nim ngoi AABC
B. Diém E céch déu ba canh cia AABC D. Mét dép én khic

11 Tu ludn (3 didm):

Bai 1(2 ditm ): $6 cay tréng dugo ol cée hoc sirh 16p 7C duge ghi lai nhw sau:
7;_ i @ v 6@ s 5 @ s
g s s 5 s L@ D e g )
RSN RO O OB 8 £ 5,
. Lap bing thn s 4
b. Cho bing tin s6:
Gia tj(x) Z) 5 6 [ 7 [ 3 9 | 10
| Tin sb(a) 6 5 | 4 N=40

7 3 7 3
Tish trung binh cjng cia dfu hiéu  Fam trdm Gén chiv s8 (hap phém Ui hat) vA vE bif & Gom
thiing .

Bai2(2,50iém):
2. Thu gon vA sép xép céc hang ti ciia da thic sau theo Iug thira giam ciia bifn:

A =62 »%z+7x‘ —4p +§

b, Chio hai da thiic: B(x)=13¢* %-Rx’~%x+3; C()=~13x" 52+ 4x+%

Tinh B(x) + C(x) vi B(x) - C(x).

<. Tim nghiém cie da thirc K(x) = 7x+21

i3 (3 diém ): Cho tam i ABC vung ts A, dutmg phin gife CK. (K thuge AB). K& AE

Vuéng g véi CK (E thuge CK ), AE cit BC tai D, Chimg mish ring:

a. ACAE = ACDE

b. Tam gikc ACD I3 tam gifo can,

© CK 1 duimg trung tryc cia ATy

4 Ké AH vutng géc v6i BC (H thuge 1C.). Goi 1 1 gino i clis AH véi CK . Chimg minh
21D song s0ng voi AB,

Bai 4(0,5 diém ): Tinh gi wj cia biky thie X = 20%+ 20 bift 20 - 354 5 = 3

Hit—
(Chit ;. Hoc sinh dinge sis dung my tinh 13 17
Gidim 1hj khéng gidi thich gi them va (i Lai € sau ki kid tra)
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